

[首页](#) | [新闻纵横](#) | [领导活动](#) | [党团建设](#) | [北大学术](#) | [北大人](#) | [德赛论坛](#) | [菁菁校园](#) | [社团之光](#) | [信息预告](#)
[北大喜报](#) | [院系动态](#) | [交流合作](#) | [服务社会](#) | [招生快讯](#) | [出版快讯](#) | [体育建设](#) | [艺术北大](#) | [媒体北大](#) | [重大新闻](#)
[讲座一览](#) | [推荐文章](#) | [历史长廊](#) | [光影燕园](#) | [教育视点](#) | [学术视点](#) | [文化视点](#) | [科技视点](#) | [宣传部主页](#) | [高校新闻网](#)

新闻搜索:

关键字:

搜索

高级搜索

 [新闻纵横](#)

王宪等获首届“中国女医师协会五洲女子科技奖”

[热点新闻排行榜](#)

日期: 2009-03-19 信息来源: 医学部科研处 访问量:

3月17日上午,“中国女医师协会五洲女子科技奖”首届颁奖大会在人民大会堂隆重举行。全国人大副委员长、全国妇联主席陈至立,全国人大副委员长周铁农,全国妇联副主席、书记处第一书记黄晴宜,卫生部副部长马晓伟,总后卫生部部长张雁灵,中国女医师协会会长何界生等有关领导出席并做重要讲话,来自全国卫生系统的杰出代表及获奖者共计200余名参加了颁奖大会。24名女医务工作者荣获首届“中国女医师协会五洲女子科技奖”。

北京大学基础医学院王宪、人民医院黎晓新、第三医院乔杰及深圳医院陈芸获此殊荣。北京大学医学部副主任方伟岗教授应邀出席颁奖大会。

陈至立在颁奖大会上发表讲话。她指出,党和政府历来高度重视和关心妇女事业的发展。提高妇女素质,凝聚妇女向心力,激发妇女创造活力,充分焕发中国妇女的聪明才智始终是妇女工作的重点。女医务工作者是医务界的半边天,在促进科技发展、推动学术领域创新,弘扬医德及医风,提高人民健康水平方面发挥着重要作用。她希望中青年女医务工作者以老一代科学家和医务工作者为榜样,坚定信念、牢记使命,以保障人民群众生命安全和增进人民健康为出发点和落脚点,继续发扬革命的人道主义精神;以精湛的医术、高尚的医德医风,实事求是、勇于创新、勇攀高峰的科学精神,努力为人民服务,为建设创新型国家和建设社会主义和谐社会作出更大贡献。

据悉,中国女医师协会五洲女子科技奖评选于2008年11月正式启动。旨在奖励在医学科学技术进步中做出突出贡献的女医务工作者。

目前,中国女医师协会五洲女子科技奖共分三个奖项:基础医学科研创新奖;临床医学科研创新奖和管理科研创新奖。

编辑: 碧荷

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:清木源科技